Hasonlitsa 0ssze a kénsavat és a hidrogén-kloridot a tablazatban megadott szempontok
alapjan!

Ha50)y HCl

Halmazallapota 25 ®C-on és
standard légkdn nyomison

Szilird halmazira jellemzd 3. 4.
legertsebb masodrendi
kislcsonhatis

Vizben oldva a kémesd fala lehiil
vagy felmelegszik?

Viltozik-e thmény, vizes
oldatanak tomege ¢s hogyan, ha
a tarold edényt kis ideig nyitva
hagyjuk? Indokolja valaszar!

Redoxi-folyamatokban lehet-e 5.
redukaloszer? (1gen vagy nem)

Kankizza be annak a fémnek 10. Cu, Ag, Zn 11. Au, Fe, Cu
a vegyjelét, amelyet hig vizes
oldata képes oldani! 12. 13.

o lrja fel a lejatszddd
reakcid{k) ionegyenletét!

Karikdzza be azoknak a 14. Fe, Al, Cu, Zn
fémeknek a vegyjelét, amelyeket

thmeény vizes oldata képes 15.

oldani!

o lrja fel egy lejitszadd
reakcid egyvenletet!

16.

Tomény oldata és tdmeény
salétromsav elegyének neve és
felhaszndlisa

(2017. majus)



Megoldas: (14 pont)

Folyadeék (¥*)
Gaz (*)
H-kotes (*)
Dipol-dipol kélesonhatas (*)
Felmelegszik (*)
Felmelegszik (*)
N6, mert a kénsav a levegdbol vizet kit meg (higroszkopos).
Nem (*)
Igen (*)
10. A cink jeldlése
11. A vas jeldlése
12. Zn+ 2 H;0" = Zn** + H2 + 2 H20 (vagy Zn + 2 H* = Zn™ + Ha)
13. Fe + 2 H30" = Fe** + H2 + 2 H20 (vagy Fe + 2 H" = Fe** + H2)
14. A rez és a cink jelblese (csak egyiitt:)
15. Cu+ 2 H2504 = CuS04 + 502 + 2 H20
(vagy Zn + 2 H2S804 = ZnS04 + SOz + 2 H20)
(helyves képletek: I pont, helyes rendezés: 1 pont)
16. Nitraloelegy, aromas vegyiiletek szubsztiticioja (nitralasa)
17. Kiralyviz, arany oldasa (eros oxidaloszerkent)
(4 *-gal jelolt valaszok kizil barmely ketté helves megadasa 1 pont!)

SN RN N~

I pont

I pont
I pont
I pont
I pont
I pont

2 pont
I pont
I pont



